

В городском совете Улан-Удэ обсудили повышение доходов в бюджет и раскритиковали благоустройство города

В Улан-Удэ депутаты городского совета обсудили вопросы, связанные с повышением доходов бюджета и благоустройством и инфраструктурой города. 28 апреля прошла очередная сессия Улан-Удэнского горсовета, а 29 апреля – заседание комитета по градостроительной политике, строительству и землепользованию совета депутатов.

Главной темой сессии стало увеличение бюджета Улан-Удэ в 2021, 2022 и 2023 годах. Доходы казны предлагается увеличить на более одного миллиарда рублей. Поступления обосновываются прогнозами по подоходному налогу, за счет продажи земельных участков и сдачи в аренду имущества, находящегося в городской собственности, платы за право размещения сезонного нестационарного торгового объекта, штрафов за самовольное занятие земельных участков или использование земельных участков без правоустанавливающих документов на землю и использование наружной рекламы.



Следом депутаты заслушали и утвердили программу комплексного развития социальной инфраструктуры города Улан-Удэ до 2033 года включительно. Как сообщила председатель комитета по социальной и молодежной политике Светлана Трифонова, программа коснется перечня мероприятий по проектированию, строительству и реконструкции объектов социальной инфраструктуры.

Особое внимание в этой программе выделено для учреждений образования и культуры. Депутаты

единогласно проголосовали за внесение изменений в программу.

Фото: ulan-ude-eg.ru

На сессии рассмотрели вопрос об инициативных группах самоуправления. Депутаты одобрили создание трех новых территориальных общественных самоуправлений (ТОС) – “Пчёлка” в микрорайоне Силикатный, студенческие самоуправления “Агросити” Бурятского аграрного колледжа им. Ербанова и “Семья” Бурятского лесопромышленного



колледжа. Как рассказал начальник управления по развитию территории Администрации Улан-Удэ Баир Цыбенков, создание ТОС не требует бюджетных затрат и не заденет частные территории.

Тему повышения доходов в бюджет подняли и на заседании комитета по градостроительной политике, строительству и землепользованию. Его председатель Валерий Шагжитаров поднял тему о сокрытии подрядчиками, которые работают с муниципалитетом, реальных трудоустроенных в организации. Компании получают средства из городского бюджета, но избегают выплаты налогов таким хитрым способом. Участникам заседания предложили рассылать подрядчикам соглашения на рассекречивание налоговой тайны, что исключает возможность для махинаций. Компании, которые не готовы пойти на такой шаг, должны предоставить аргументированный отказ от сотрудничества.

Доклад начальника управления дорожного строительства администрации города Павла Малых затронул вопрос о нехватки автобусных остановок, так как выделяется недостаточное финансирование на ремонт дорог, после которых не остается средств для создания остановочного “кармана” для общественного транспорта. Чиновник предложил финансировать дорожные работы в рамках национального проекта “Безопасные и качественные автомобильные дороги”, не трогая муниципальный бюджет.

Председатель комитета Валерий Шагжитаров также предложил сделать уникальное цветовое оформление для каждого района города. Он обосновал идею тем, что для нее не нужно много средств, но она позитивно повлияет на внешний вид Улан-Удэ.

Напомним, что в начале апреля прошли заседания комитетов городского совета Улан-Удэ, где депутаты и представители мэрии также искали новые средства для пополнения городской казны.

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, БУРЯТИЯ 19118
04.05.2021, 17:59 836

URL: <https://babr24.com/?ADE=213484> Bytes: 3760 / 3434 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Виктор
Кулагин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)